

两个月来整治春季施工秩序

19起噪声污染被查处

本报5月5日讯(记者 王金强 通讯员 张帅) 随着春季施工单位的增多,部分施工单位运输车撒漏或一些散料堆放引起噪声、扬尘污染事件也有所抬头。3月底至5月初,德州市城管执法局执法支队查处噪声污染19起。

每年天气转暖,就会迎来

大大小小的工地施工潮,也是容易造成噪声、扬尘等污染的多发时节。往往建筑工地、道路施工工地的噪声和扬尘,或运输渣土的大货车随意出没,或没有加盖防护措施,这些最容易造成污染和撒漏。

春夏季节在建工程多,执法人员加强了施工场所和周

围环境的整治,督促建设单位采取遮盖、围挡、密闭、洒水、冲洗、绿化、道路硬化等防尘、降尘措施,防止扬尘污染和车辆带泥上路。

4月2日晚上9点多,在德州市天衢东路就出现一起这样的案例。两辆拉渣土的大货车没有加盖任何防护设施,直接开到

道路上,被城管、公安等综合执法队伍抓了个正着,执法人员对大货车司机进行了查处。

在整治过程中,类似被查处的案件还有不少。执法人员共查处噪声污染19起,督促22处未覆盖或覆盖不规范的建筑工地及时覆盖并采取相应的防尘降尘措施。

八项目亮相 香港山东周

本报5月5日讯(记者 刘振 通讯员 田卫东) 5日,记者从德州市发改委获悉,8个服务业项目将在“2013香港山东周”重点推介,总投资208.8亿元。

据了解,由省政府主办的“2013香港山东周”将于5月下旬在香港举办,本次活动的主题是“聚焦服务业合作,助推城市化发展”。德州8个服务业项目列入本次活动重点推介项目,分别是:德州东北商贸物流城项目、德州百脑汇资讯广场项目、青岛保税港(乐陵)功能园区项目、夏津黄河故道森林公园旅游开发项目、德州恒川小微企业创业服务中心项目、陵县粮油生产公共服务平台项目、临邑药物安全评价研究中心项目、禹城生物技术创新服务中心项目。此次由省集中推介,对于促进德州产业招商引资、加快现代服务业发展具有积极意义。

上门听建议 服务解难题

本报5月5日讯(记者 孙婷婷) 目前,德州市工商部门“走企业、听建议、解难题、促发展”活动在全市范围内开展,活动自4月1日起,将持续至10月31日。截至目前,共走访各类市场主体2230家。

据了解,这次活动的重点是采取实地查看、座谈交流、现场办公、上门服务等多种灵活多样的方式,走访个体工商户、农民专业合作社、小微企业、重点企业、重点市场、重点建设项目(企业)、战略性新兴产业企业、高新技术企业、文化产业企业等各类市场主体,深入了解各类市场主体的经营情况和发展中面临的困难。

法律援助月 帮助残疾人

本报5月5日讯(记者 刘振 通讯员 白云鹏) 5月2日至31日,德州法律援助中心将在全市开展“残疾人法律援助月”活动。

据了解,本次“残疾人法律援助月”活动自5月2日至31日,主题是“帮扶贫困残疾人”。活动由德州市中心组织各县市区的法律服务人员和法律援助志愿者开展进社区、进农村、进企业等“法律六进”活动,为残疾人提供法律咨询活动,积极开展与特困残疾人结对子,为特残人员提供上门服务活动,建立健全特困残疾人信息库。



▲德州学院举行纪念“五四”爱国运动94周年大学生合唱比赛。 本报通讯员 夏锋 摄

青年之歌

▲5月3日上午,德州市纪念建团94周年表彰大会在政务中心召开。图为市委书记吴翠云为德州市十大杰出青年颁奖。 本报记者 常学艺 摄

小户型投资占了两成半

本报5月5日讯(记者 刘振 王明婧) 5月5日,记者从德州市统计局获悉,今年一季度,房地产开发累计完成房地产开发投资30.27亿元,商品住宅占房地产开发比重的88.8%,其中90平方米以下商品住宅占商品住宅投资26.3%。

一季度,德州房地产开发投资保持平稳增长趋势。1-3月,全市累计完成房地产开发投资30.27亿元,同比增长27.6%,增速比去年全年加快7.5个百分点。近两年德州房地产的市场需求以刚性为主,大社区项目

和大型城市综合体的开工建设带来了开发投资的持续性,原材料价格、劳动力和融资成本提高,这些因素导致房地产的投资规模保持总量上升。

据了解,在房地产开发投资中,商品住宅、办公楼分别完成26.87亿元、0.29亿元,商品住宅占房地产开发比重的88.8%,其中90平方米以下商品住宅完成投资7.08亿元,占商品住宅投资26.3%。

据德州市统计局工作人员预测,今年全市商品房销售面积将逐步回暖,房价不会出现大涨大落。

农民一季度收入增324元

本报5月5日讯(记者 王明婧 刘振) 今年来,德州市农村经济保持稳定协调发展势头。一季度,德州农民人均现金收入2590元,比上年同期增加324元。农民人均现金收入来源最大的是工资,为1327元。

农民收入分为工资性收入、家庭经营性收入、财产性收入和转移性收入,一季度农民人均现金收入来源最大的是工资。一季度农民人均工资性收入1327元,同比增长235元;人均家庭经营现金收入1142元,同比增长50元,其中农民人均在第一

产业获得现金收入825元;一季度农民人均财产性收入32元;人均转移性收入84.2元。

据统计,种植业收入占农民人均收入的34%以上,其中粮食收入占到种植业收入的76%以上。工资性收入、种植业、牧业三足鼎立的收入格局多年未变,三者收入占农民总收入的80%,结构固化反映出收入缺少新增长点。在农民家庭经营纯收入构成中,第一产业作为主导产业只有量的优势,未形成质量、技术、市场等多位一体,现代科技化程度低,产品附加值低。

“有线电视 无限精彩”系列报道之(二)>>

高清:视觉盛宴从此开启

如今,随着大屏幕、智能化显示终端的日益普及,“高清”这一词汇被人们提及的频率越来越高。2010年初,国家广电总局提出了“促进有线电视网由模拟变数字、单向变双向、标清变高清、由看电视变成用电视”的整体转换总体要求,并就大力发展高清电视制定了明确的时间表。毫无疑问,高清的未来势不可挡。

此次逆转,山东广电网络有限

公司德州分公司为用户配备的正是一台高清数字机顶盒,相比较传统的标清机顶盒而言,高清的优势主要体现在以下两个方面:

(1)图像清晰不变形

以往的普通机顶盒,画面显示比例为4:3,如果您家中使用的是平板电视机,收看时总感觉图像是被“压扁”的,人物又矮又胖,失真现象严重;而高清机顶盒的显示比

例为16:9,镜头中的万千景象能够原封不动地得以完美呈现。另外,传统标清电视画面质量较差,轮廓边缘模糊;而高清电视场景逼真,甚至连人物身上的毛发都清晰可见,画面穿透感极强。

(2)音效立体高保真

相比标清机顶盒的左、右双声道传输,高清机顶盒为您呈现的是美轮美奂的杜比5.1环绕立体声,

完美精致的电视画面搭配高保真的影音效果,让您观看高清大片犹如身临其境,获得无与伦比的视听享受。

同时,为了更好地满足广大用户对高清节目的收视需求,除基本包内的11套高清中央及省级卫视之外,山东广电网络有限公司德州分公司还为大家精心准备了包括欧美电影HD、亚洲电影HD、环球剧场HD、新视觉高清HD、新视觉

体育HD等在内的共20多套高清精品节目,让您轻松尽享高清影视饕餮大餐。

最后需要注意的是,用户家中要体验到真正的高清效果,除了我们为大家提供的一台高清机顶盒以及数十套高清节目源之外,还需要具备一台分辨率达到高清标准的平板电视机。

高清,让我们一起开启视觉体验新时代。